

Łódź, dnia 10.10.2022 r.

FZ-2380/49/22/SS

**WYKONAWCY,  
KTÓRZY POBRALI SWZ**

DOTYCZY: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na opracowanie wielobranżowej dokumentacji projektowej oraz wykonanie robót budowlanych w ramach zadania inwestycyjnego pn. Centralne Biuro Zwalczenia Cyberprzestępczości – budowa obiektu na terenie OPP w Łodzi przy ul. Pienistej 71 w systemie modułowym w formule „zaprojektuj i wybuduj”.

Komenda Wojewódzka Policji w Łodzi, na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710) udziela odpowiedzi na pytania:

**PYTANIE 1**

Czy wraz z ofertą należy złożyć dokument JEDZ?

**ODPOWIEDŹ**

Zgodnie z zapisami pkt. 4 SWZ Zamawiający przewiduje odwróconą kolejność oceny ofert, zgodnie z art. 139 uPzp. W związku z zastosowaniem procedury, o której mowa w art. 139 ust. 1 uPzp, Zamawiający nie wymaga złożenia wraz z ofertą oświadczenia, o którym mowa w art. 125 ust. 1 uPzp (JEDZ). Zamawiający będzie żądał tego oświadczenia wyłącznie od wykonawcy, którego oferta zostanie najwyższej oceniona (pkt. 4.2. SWZ).

**PYTANIE 2**

Zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku udziału jeżeli wykonawca zrealizował dwa zadania budowlane polegające na wykonaniu dokumentacji projektowej oraz wykonaniu na jej podstawie robót budowlanych (w formule „zaprojektuj i wybuduj”), polegających na budowie, rozbudowie, przebudowie Budyneków Mieszkalnych lub usługowych lub użyteczności publicznej ?

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający informuje, że zgodnie z warunkiem udziału w postępowaniu opisanym w pkt. 10.2.4.1 SWZ – zdolności technicznej lub zawodowej w zakresie doświadczenia, Zamawiający wymaga, w odniesieniu do Wykonawcy, wykazania się dwoma zadaniami budowlanymi polegającymi na wykonaniu dokumentacji projektowej oraz wykonaniu na jej podstawie robót budowlanych (w formule „zaprojektuj i wybuduj”), polegających na budowie **w systemie modułowym** budynku użyteczności publicznej (...). Ponieważ Wykonawca nie wskazał, że budynki mieszkalne i usługowe lub użyteczności publicznej były budowane w systemie modułowym, w związku z tym Zamawiający nie uzna spełnienia powyższego warunku.

Zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Zastępca  
Komendanta Wojewódzkiego Policji w Łodzi

/-/ insp. Tomasz Jędrzejewski